

景逸S50下线 全系标配ESP



挑辆好车 快乐出游

“十一”小长假,外出游玩要尽兴还是自驾游!对于大部分上班族无疑是一个休闲放松的大好时间,开着一部车,捎上一家大小感受愉快的假期。旅游最怕没有计划,所以出发前先做好攻略。首先是车的问题,一部好车能让你更加舒适的度过假期。如果你还在为选哪部车而犹豫不决,不妨到本报新泰、肥城车展逛逛看看。推荐一部好车,伴你快乐出游。

有一种怒放叫光芒,它高端尊贵,豪华大气,名为天籁;有一种怒放叫自由,它帅气有型、不走寻常路,名为逍客;有一种怒放叫真情,它温馨亲和,款待家人,名为轩逸;有一种怒放叫个性,它动感时尚,酷咖十足,名为骐达;有一种怒放叫本色,它是SUV魅力之王,名为奇骏;有一种怒放叫幸福,它快易贷,2小时轻松贷走,名为阳光·骊威。“十一”出游,日产车不失为很好的选择。

挑一辆轻盈灵动而不失尊贵大气的家用轿车,不仅具备精准过弯,不推头、不甩尾的出众操控体验,点燃每一位驾驶者对弯道的激情和渴望。凭借时尚动感的创新设计,舒适顺畅的驾乘表现以及先进科技的智能配置,它真正实现了时尚设计和智能装备的完美融合,引领智型都市潮流。

据了解,北方车辆旗下的上海大众、北京现代、长安福特、上海大众斯柯达以及风行、海马、江淮等众多车型将悉数亮相本报县城车展,想出游的市民不妨车展看看选选,选中爱车快乐出游。

对于已经拥有爱车而准备出游的市民,不得不提醒出游前检查车况。底盘是否有严重伤痕,刹车系统是否灵敏,轮胎胎壁是否完好,机油量是否充足,发动机冷却液是否达标等多方面严格自检。对于比较懒的车主可以直接将送到4S店做上人全面保养,花上几百、几千元大钞来保个平安。其实,只要你认真做好爱车的全面自检,保养按照日常的正常节奏就可以,省钱又放心。

前不久,东风柳汽首款家轿——景逸S50下线。它以A+级产品力进入A级市场,并以全面均衡的高品质和在空间、安全方面的突出卖点,直击80后一代家轿购车需求。因此,这款定位于“高品质越级家轿”的A级车,在今年北京车展亮相之后便受到了人们的广泛关注。

作为A级车的主要消费群体,80后的一代有着更多自驾出行的需求,同时,他们对于车辆安全有着更强烈的意识。为避免事故发生,除小心驾驶外,完备的主动安全配置也同样重要。外出旅行途中,当遇到急弯或湿滑路面等紧急状况时,ESP的配备显得非常必要。

作为车辆主动安全的重要组成部分,ESP在保障车辆行驶的稳定性,具有决定性的作用。因此ESP又被称为车辆的陪驾员,是继安全带之后汽车的最重要的安全系统。也正是因为消

费者越来越意识到了它的不可或缺,对于车辆标配ESP的呼声也日渐高涨。

景逸S50正是把握了消费者需求的日益升级,其全系标配ESP及其全面主动、被动安全配置的加入,为消费者及其家人带来更安心、更安全的旅行生活。

据了解,景逸S50配备的是博世最新的9.0ESP系统,是一系列功能的总称,涵盖了防抱死制动系统ABS、电子制动力分配EBD系统、和牵引力控制系统TCS、VDC车辆动态控制系统、HBA液压制动辅助系统、HHC上坡起步辅助等在内的所有功能。在日益关注安全行车的今天,全新标配ESP的景逸S50无疑给驾驶者和其家人带来多一份安全的守护。

首先刹车稳,ABS则防止车轮在刹车时抱死,让车辆正常转向,让车主

再也不用担心刹车失灵。其次,刹车足。HBA液压制动辅助系统可以帮助你轻松将刹车踩到底,不用担心刹车力度不够。第三,转向稳。VDC车辆动态控制系统通过制动力分配来保障转向过度或转向不足两种情况下车辆的安全无恙。第四,不甩尾。EBD电子制动力分配系统可以智能地分配制动力与摩擦力平衡,从而避免了甩尾等现象的发生。第五,不打滑。冬天或者突发情况路面湿滑,TCS牵引力控制系统则可以让车子起步时不用担心路面打滑。第六,防溜坡。HHC半坡起步辅助的作用可以让驾驶者驾驶车辆在上坡时停车更加从容淡定。

全系标配ESP的景逸S50,让行驶在路上的你不用担心各种突发状况,可以从容淡定的应对,并为您和家人带来更稳妥舒适的旅行,带来一份“稳稳的幸福”。

紧凑级城市SUV价值典范 2015款逍客全国酷耀上市

9月4日,东风日产智尚全能SUV车型2015款逍客在全国酷耀上市。此次上市带来了酷火MT、酷火CVT、酷雷和酷炫4个新增级别车型,市场指导价13.98万元到21.98万元。2015款逍客在售车型由7个级别增加至11个级别,且产品价值再次升级,丰富了消费者可选范围。详询泰安嘉信专营店。

2015款逍客,云集AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智行+智能全方位行车服务、XTRONIC CVT智能无级变速器、Eco Drive节能驾驶助手、VDC车辆行驶动态控制系统、定速巡航等尖端科技配置,并在更多车型上搭载通览全景天窗、氙气大灯、自动头灯、17寸轮辋等实用科技配置,进一步树立了紧凑级城市SUV价值典范的标杆形象。

价值典范:2015款逍客“值”得拥有
作为席卷全球的Crossover风潮引领者,自进入中国SUV市场以来,逍客便以细分市场开创者的身份,受到了消费者的追捧。时至今日,逍客已是中国最受欢迎的主流城市SUV之一,并以智观全景、智尚全型、智行全程的三重领先优势,E-NCAP、C-NCAP双五星安全评定,和众多开行业先河的超值配置,成为同区隔当之无愧的价值典范。

源于SUV专属平台的先天基因,逍客是一款典型的城市SUV车型,同众多在轿车平台基础上“增高”“加厚”的小型SUV、伪SUV区别开来。身为20万元以内通过性最佳、操控性最好、配置最豪华的紧凑级SUV,逍客以同级巅峰的产品价值和市场号召力,成为希望展现自己时尚有型和优越感的都市精英们的首选。

从城市SUV中第一个使用XTRONIC CVT智能无级变速器,到第一个使用AVM全景式监控影像系统,第一个使用CARWINGS智行+智能全方位行车服务,再到Eco Drive节能驾驶助手……逍客以一次又一次的价值升级和蜕变,成为行业趋势和产品进化的革新者和引导者,也藉此不断将自身所树立的细分市场价值标

杆,推升到新的层级和水准。

2015款逍客价值再升级,新增了酷火MT、酷火CVT和酷雷、酷炫四个全新级别,拥有远超同级的智能配置,同时更重视亲民性、普及型。如酷火MT和酷火CVT新增了17寸轮辋和普通天窗,酷雷和酷炫分别增加了全景天窗、氙气大灯和自动头灯,等一系列时尚又实用的配置。新增级别的上市,让逍客在售车型增至11个级别,极大地丰富了消费者选择空间。

与2015款逍客上市同步,本着客户至上的原则,东风日产推出了“全民扫逍客,抢百万红包”大型网络活动,回馈广大消费者的选择与信任。消费者只需扫描逍客网络广告、官方网站与其它指定车图上的二维码,并关注东风日产官方微信参与活动,便有机会获得逍客百万红包及1000元购车基金。

全球传奇:四大“超核”显实力
成功不止在中国,诞生于日产欧洲设计中心的逍客,融跑车、轿车、SUV等诸多元素于一身,成为全球最受消费者欢迎的紧凑级城市SUV。自上市至今,在全球,历史销量突破200万台;在欧洲,连续5年摘取SUV销量桂冠;在中国,以超过50万台的保有量跻身主流明星车型。

成就源于实力,选择基于价值。逍客在全球市场书写佳绩,成为200万家庭的共同选择,印证了逍客非凡的产品价值。站在全球SUV市场的高度和视角,扫描逍客赖以成功的核心基石,离不开技术日产为其打造的四大“超级内核”:

越野级超高通过性。作为专属SUV平台诞生的产品,逍客具备城市SUV车型一切显著的共性特征。特别是,逍客拥有越野级的204mm最小离地间隙,无论城市路况还是复杂路况都可胜任,在通过性能上相较同区隔产品有着巨大优势,让都市看起来是平的,不再有障碍可以羁绊心胸和步履。

幸福 就是和你在一起

对品质的不断追求,只为把你对家人的爱,延续于路上。

10月1日 市政广场车展 景逸S50震撼上市

景逸S50
高品质 越级家轿

全系标配博世9.0版ESP,五星安全,给您和家人全方位的安全呵护。大气外观之内,尽享大空间与人性化配置的舒适惬意。如此舒适愉悦的驾乘体验,只为更高品质的家庭生活而生。

风行景逸汽车泰安宇华4S店

总店地址:泰安泰东路龙信汽车院内景逸汽车4S店 销售电话: 6303666 售后服务: 6930618

科技馆直营店: 18263829599

新泰直营店: 0538-7179888

宁阳直营店: 0538-5048899

肥城天照店: 18769829966

泰山汽车城直营店: 18764813166

东平开运直营店: 2833373

宁阳凌云店: 15588501799

售后服务: 8427676

